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ANEXO

CALCULO DE PAGO DE IMPUESTO A LA UTILIDAD

Reinversiones de Utilidades de $b. 100.00 en cada año, durante 5 años.

I.- Con liberación 100% deducibles en 2 años (Industrias Estratégicas).
II.- Con liberación 100% deducibles en 4 años (Industrias de Prioridad Máxima).

I.- INDUSTRIAS ESTRATETICAS
31-III

AÑO 1
31-III

AÑO 2
31-III

AÑO 3
31-III

AÑO 4
31-III

AÑO 5
31-III

AÑO 6
31-III

AÑO 7

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 0 en año 1 Pago.  100% N.C. 50% N.C.  50%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 1 en año 2 Pago. 50% N.C.  50% N.C.  50%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 2 en año 3 N.C.  50% N.C.       50%

Reinversión de utilidades
$b. 100 de laño 3 en año 4 N.C.       50% N.C.       50%

Reinversiión de utilidades
$b. 100 del año 4 en año 5 N.C.       50% N.C.       50%

Pago.    50%
-100% -100% -100% -100% -100% -100% -100%
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II.- INDUSTRIAS DE
PRIORIDAD MAXIMA

31-III
AÑO 1

31-III
AÑO 2

31-III
AÑO 3

31-III
AÑO 4

31-III
AÑO 5

31-III
AÑO 6

31-III
AÑO 7

31-III
AÑO 8

31-III
AÑO 9

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 0 en año 1 Pago. 100% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    10%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 1 en año 2 Pago.  70% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    10%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 2 en año 3 Pago.  40% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    10%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 3 en año 4 Pago.  10% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    10%

Reinversión de utilidades
$b. 100 del año 4 en año 5 Pago. 0% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    30% N.C.    10%

Pago.  30% Pago.  60% Pago.  90%

-100% -100% -100% -100% -100% -100% -100% -100% -100%

N O T A  D E  C R E D I T O


